
 
 
 
 
Iglesias 23.02.2022 
 
OGGETTO: Interrogazione adeguamento della strada vicinale che collega Via G. Falcone con la 
strada statale n. 130 attraversando le località S. Lorenzo, Corongiu de mari, Cuccuru Tiddia, etc. 
 

Premesso che 
 
la strada oggetto della presente interrogazione è molto trafficata dagli ormai numerosi residenti, 
dai proprietari dei terreni agricoli, dagli scuolabus, dai pedoni e dagli sportivi che vi si allenano, 
oltre che dai numerosi lavoratori che trovano occupazione nelle aziende ivi collocate compresa la 
impresa sociale Casa Emmaus. 
 

Considerato che 
 
tale bretella è di notevole utilità in quanto consente di raggiungere da Via G. Falcone (rione Col di 
lana) la strada statale n. 130 eludendo il traffico cittadino. 
 

Considerato inoltre che 
 
la strada così come si trova attualmente rappresenta un grave pericolo per i fruitori poichè per 
lunghi tratti versa in condizioni disastrose a causa dei buchi presenti, dell’assoluta incuria dei bordi 
che sono invasi da erbe selvatiche riducendone le dimensioni già ristrette, oltre che dell’assoluta 
mancanza di illuminazione e di segnaletica stradale orizzontale. 
 

SI INTERROGA IL SINDACO O L’ASSESSORE COMPETENTE PER MATERIA 
 
al fine di conoscere se: 
 

• la presente amministrazione abbia valutato la possibilità di ripristinare tale strada come già 
richiesto dai residenti attraverso le due segnalazioni protocollate presso gli uffici del 
Comune di Iglesias coi nn. 37539 del 24.10.2016 e 9735 del 22.02.2019, includendo nel 
progetto anche la realizzazione di un sistema di illuminazione ed un’eventuale pista ciclo-
pedonale, 
 

• esistano dei fondi per l’adeguamento della strada. 
 
                            Arianna Cortese 
                                                     Riformatori Sardi  
 
 

 

 
Al Presidente del Consiglio Comunale di Iglesias  

 
Al Sindaco di Iglesias 

 
All’Assessore competente per materia 
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